3ananu - Teopuja BepoBarHOha

1. Ilara je KBaapaTHA jeqHAYNHA
2 —br+c=0. (1)

1
Hera je b=0b, = —, ¥n € N, a ¢ cayuajua senuuuna ca U[0,1] pacnomenom. Hera je norabaj
n

A,, 3amar Ha caenehu mauun:
Ay jemnaumna (1) uMa peanHa pememna.

Wspauynatu P(A,) u P ( lim An) .

n— oo

2. Heka je Q = [0, 1] jeauauunu vaTEpBaJ 1 F KOJEKNU]a CBUX HEMOBUX NMOJACKYIOBa A TakBux
na je wau A mnn A° xonaua, a ckynoBHa ¢yukuuja P ma F mepunucana je ca: P(A) =0,
ako je A xonauan ckyl, omnnocuo P(A) =1, ako je A° komauan ckyn. Mcnuraru na nu je:

a) F anrebpa
6) F o-anrebpa
B) P KOHAUHO aJUTHBHA CKYIIOBHA ()YHKINja
r) P upebpojuBo amuTuBHA CKyNOBHA (QyHKIUja?
3. IHart je npoctop BepoBataoha (2, A, P), rae je Q2 cerment [0,1], A je onrosapajyha Bopenosa

o-anrebpa By 1) a P je Jleberosa mepa. Onpenutu o-anrebpy reéHepUCaHy CIIy4ajHOM BEJIUUN-
moM X, maToMm ca:
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6) X(w) =73
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B) X(w):i.

4. Ilposepuru koje on cnenehux ¢pyHKUMja jecy GpyHKUMje pacrnomena BepoBaTHONA:
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a) F(z) = 3 + —arctanz, x € R

7
6) Fz)=e® ,zeR

0, ako je z < 0,
B) F x , akojex >0

1+z

0, ako je z <0,
r) F l-—e" .

——, akojex >0

ako je x <0,
F(z) =
A) Fle) = {1—(]”“, ako jex > 0,n=[z],0 < ¢ < 1.

5. a) Ompenutu 3a Koje Bpemuoctu mapamerpa C, OOHOCHO APYTUX HEMO3HATHUX IapaMerapa,
cy caenehe ¢pyHKUMje rycrure pacmnomesne BepoBaTHoha:

o fz)=C(z(1—x) 2, 0<z<1
o f(z) =Cx% >, >0
o f(x)=Clx —al|, z €[b,c].
6) Cryuajua Beqmumna Y MMa rycTUHY pacmofeie Beposataoha g, maty ca g(y) = C(y—y?),

3aa<y<pfuC >0 Ogpemuru Koje cy moryhie BpeqHOCTH 32 @ U U UeMy je jeTHAKO

C.



